



拥抱你,东方之珠

仓促中的决定,让我和同城的十三人一起,在10月1日这天,开始了港澳五日游的远游旅程。

邂逅别样香港

香港的两日游中,印象最深的,是香港的会展中心和金紫荆广场。

我们乘坐地铁到了湾仔,沿着指示路牌很快到了香港会展中心和金紫荆广场。盛开的金紫荆雕塑在国旗和香港区旗的映衬下闪闪发光。广场前的一片海域就是著名的维多利亚湾,站在港湾边,海风拂面,看船只来来去去,浪花拍岸,听海水起起伏伏,那首著名的《东方之珠》歌曲也在自己心中起起伏伏,激荡澎湃。上渡轮横渡港湾,来到尖沙咀星光大道,从正对面看是一幅再熟悉不过的香港城市立体画卷,那是一排排高矮不一、层出不穷的摩登大楼建筑群,背靠着太平山矗立在维多利亚湾上,最著名的有中银大厦、国际金融中心、长江中心、中环广场等等,中间突出的是会展中心,它像一个展翅欲飞的海鸥,守护注视着这颗《东方之珠》。

香港的星光大道不是《毕姥爷》曾经主持的那个星光大道,是由香港的明星大腕们在那里留下手印而铺成的一条靠着香江的休闲道路。友人家人携手漫步江边,欢声笑语,看着香港夜景,吹着徐徐微风,那是多么惬意而浪漫的事啊!走在星光大道,我们每一个人寻找着自己喜欢的明星手印,感觉我们就是一群追星族。其实,我并不追星,但是遇到那个环境也就跟着大家一起HANPPY吧。

走完星光大道,再次遥望那片海,思绪万千。这是我与香港的第二次邂逅,上一次我短暂停留,乃至香港在我心中模糊一片,而那天,香港在我心中终于清晰起来,我在心里虔诚地告诉自己,香港,我又来了,来看这片海,来看梦中的东方明珠。

享受澳门慢生活

10月5日,我们早上九点从香港坐轮船去澳门。从游轮里向外望,左边是海,右边是海,玻璃上灰蒙蒙的一片,看不清遥远的天边是不是有陆地,不知那一望无际的波涛涌向何方。

一个小时后,到了澳门。也许是刚目睹了香港快节奏的生活,工作,以及闹市的车水马龙和熙熙攘攘,到澳门第一印象便是静,一种仿佛远离城市喧嚣的宁静。我们刚到,澳门的导游已经等候在那里,接我们上车后直接先把我们带到澳门的标志性建筑——大三巴牌坊。这个牌坊曾经在电视里看到过好多次,澳门回归时有个小女孩演唱的那首《七子之歌》,她的背景就是这个大三巴牌坊。导游说大三巴牌坊是一座始建于四百多年前的石雕宗教建筑,最初为天主教圣保禄大教堂,屡次遭大火焚烧后,仅遗留68级石阶及花岗岩建成的前壁。大三巴牌坊是意大利文艺复兴时期的作品,雕刻着太阳、月亮、星辰、圣母、圣婴和永恒的生命之树,栩栩如生,十分精美,被誉为立体的圣经,是一件极其珍贵的艺术品。

接着,我们就像走进人类文化微缩景观群,又去了澳门南端妈阁山西麓的妈祖庙。走进澳门,其实不用付出太多的旅途劳顿,因为它很小,你可以轻而易举地走进历史,触摸历史。在澳门闲逛一天下来,我深深地感觉澳门在休闲的同时更是温柔的。无论是妈阁庙,或是天后娘娘、雪地圣母,这一个母性精神,养育了澳门的第一性格,滋养出一个世外桃源,使这片山水成为温柔之乡。晚上,当我们穿梭在那些老街小巷,夜晚的灯光星光,山上的灯塔,海上的航船,街上飘荡的南音,眼里闪现的笑脸,感觉都是文化和自然统一,传统和现代的协调。我呼吸着来自大洋悠长悠长的海风,被陶醉成乐不思蜀,仿佛远离了尘世喧嚣,一切都是那么轻松而愉快。

(安泰旅游有奖征文选登)



线路推荐

安泰旅行社

*12月10日	华运号港澳珠海广州桂林韶山10日	1780元
*12月29日	九寨沟双飞6天(永康独立成团)	1499元
*12月全月	韩国济州岛双飞5天(一价全含无自费)	799元
*12月全月	贵州等你纯玩双高铁	2680元
*12月13日	新加坡马来西亚5晚6日(国五享受)	2399元
*12月13日	新马泰9晚10日	2999元
*12月25日	曼谷芭堤雅5晚6日(白天往返航班)	2580元

代办各国签证,欢迎关注全球快签通

韩国400元、日本400元、美国1300元、澳大利亚1300元,以上签证特价活动至16年12月31日止。

更多国内外旅游线路欢迎关注安泰旅游公众服务号

地址:永康市望春东路88号永康日报社6楼

电话:87178200 13566756999 711001(市府网)

安泰许可证号:L-ZJ01467 杭海外许可证号:L-ZJ-CJ00029



扫一扫
更多线路选择



初冬悠游古镇

很多人对江南总是有着特殊的向往,隐匿在江南水乡的千年古镇,流传在街头巷尾的民间故事,总有着令人无法忘却的独特味道。

说到古镇,很多人的第一印象就是嘉兴的西塘和乌镇,其实,除了西塘、乌镇,浙江还有很多有特色的古镇。让我们走进它,享受一番江南最初的宁静与安详。

绍兴·安昌古镇

乌篷小画船,鉴湖水如月

这里没有摩肩接踵的游客,有的只是原汁原味的水乡风情。乌篷小画船,鉴湖水如月。乘舟而行,是了解安昌这座水城极好的方式。安昌的魅力,在于它积淀深厚的历史文化。数百年来商贾云集,百业兴盛,蔚为越北大市重镇。古镇风貌至今保存完好。老街依河而建,南居北市,全长1747米。

脚划船往来的街河,姿态各异的石桥,青石板铺就的街路,错落有致的翻轩骑楼,传统特色的店铺作坊,古老凝重的台门,幽深僻静的弄堂。

风貌古朴,极具水乡特色,船行得不快不慢,眼前如印象画一般一幅幅掠过。

湖州德清·新市古镇

养在深闺人未识

相比那些远近闻名的江南水乡,德清的新市古镇多了一份不被打扰的安详和宁静。古镇因水成街,被水分割成18块,又由50余座桥梁连成一片。这里没有拥挤的人潮,也没有繁华的商店,有的是浓厚的生活气息和深宅老巷子中等待被倾听的故事。

养在深闺中的小镇,就像一个正在享受午间小憩的老人,慵懒而舒适。穿过弄堂吹来的凉风,让你忘记炎热和烦恼,不经意就被吸引,不经意便久久驻足。

衢州江山·廿八都

遗落在大山里的梦

位于浙闽赣交界的千年古镇,青山绿水,黛瓦砖墙,远离城市纷扰,一方红尘净土。江山廿八都古镇,踏上这方土地,览尽这上百年的老屋,街头巷尾那岁月的痕迹让你恍如隔世之感。我们不仅被她深藏的精致和柔媚所折服,更为她那古朴浓郁的民俗风情和厚实的文化底蕴而赞叹。

最美不过清晨时分的廿八都,风华仿若出水,偏似一处烟云之地,恰似一方制宜水土。炊烟麝香,一袭扑鼻绕人心肠,如履仙境,一尝人间烟火,甘露沁人心脾。

舟山·东沙古镇

寻访海边的百年渔都

谈到古镇,我们想到的都是白墙黑瓦,小巷幽深。而东沙,坐落在岱山岛之上,有着浓郁古朴的渔村风格,弥漫着海水的气息。这里曾是舟山著名的渔港,更是曾经繁华的商埠。

弄堂是东沙古渔镇最明显的建筑风格和最常见的生活空间,如果说历史文化是古镇的根,古巷弄堂则是古镇的脉。发源于街巷弄堂的传统游戏是最贴近群众生活的民俗文化活动,广泛流传于民间且具有鲜明地方文化特色,作为一项体育游戏,有极强的娱乐性和参与性。

